

近4000台设备挖比特币牟利 警方破获价值近2000万元盗电案

本报讯 废弃闲置厂房经改造，变成拥有上千台“矿机”的比特币“矿场”，24小时满负荷作业，通过“窃电”挖比特币，从中牟利。11日，记者从媒体通气会上获悉，我市警方成功破获一起使用近4000台设备为“挖矿”获取比特币，盗电价值近2000万元的特大盗电案件，其价值为新中国成立以来江苏破获的盗电数额最大案件，在全国也属罕见。

今年3月，市供电公司向公安机关报案称，从2018年开始，陆续在镇江新区及丹徒辛丰、高桥、谷阳、江心等地，发现有用户大量用电，但电表计数显示却很少，且多次查勘均未发现异常，怀疑这些地区存在重大窃电违法行为。接报后，鉴于案情复杂、数额巨大，市公安局刑警支队迅速会同丹徒公安分局成立专案组，一场较量由此展开。

专案组会同供电公司围绕重点电量异常区段具有大功率变压器且远离居民居住区的废弃、老旧厂房进行排查工作。通过走访排查发现，这一团伙作案手段十分隐蔽，主要成员均浙江籍人员，雇用人员也大多非镇江本地人，他们一般不与当地人交流，周边群众也不清楚他们具体在做什么。平时厂房大门紧锁，只听到有机器运行嗡嗡的噪音。此外，厂房四周安装多台监控设备，外人很难接近。

为避免打草惊蛇，侦查人员重点开展外围走访调查，深入了解废弃厂房企业外租情况，筛查盗电违法犯罪嫌疑人。很快，警方就查明了一名主要违法犯罪嫌疑人身份，并围绕此人的日常生活规律和异常资金往来等情况进行分析研判。“经过近2个月的缜密侦查，我们基本掌握了以浙江温州人李某为

主要成员的犯罪团伙在镇江新区和丹徒辛丰、谷阳等地租赁9处厂房，批量安装“挖矿”设备，实施盗窃国家电力违法犯罪的犯罪事实。”辛丰派出所所长王凯告诉记者，由于现场的窃电证据能快速消除，瞬间使电表恢复正常，所以极难发现该犯罪团伙的具体窃电行为。“这个案件认定的最主要证据就是盗电的设施，如果不能现场查获窃电的行为就很难对这个团伙进行查处。”

为有效打击这个疯狂的窃电团伙，一举抓获全部违法犯罪嫌疑人，专案组精心策划，制定了周密的抓捕方案，选择最佳抓捕时机展开行动。5月20日凌晨4时许，警方组织100余名警力，分成多个抓捕组，对前期查明的9处“挖矿”设备放置点和4处主要嫌疑人居住地，同时展开抓捕行动。当场抓获

涉案人员22人，查封“挖矿”设备3000余台，并现场查获了盗电设施。民警现场对违法犯罪嫌疑人展开突击审讯，继而又发现3处隐匿的“矿场”和“挖矿”设备700余台，发现了“矿场”经营中间人、网络维护人和多名“矿主”类投资人。

“每台‘挖矿’设备因型号不同每天运行耗电量高达25-50度电，而且都是工业用电，数千台‘挖矿’设备24小时同时运行，耗电量更是十分惊人，他们的盗电行为给国家带来了巨大损失。”市供电公司相关负责人介绍，经市质监部门、供电公司现场勘定，该团伙累计盗电价值近2000万元。

目前，20余名违法犯罪嫌疑人被依法采取刑事强制措施，案件还在进一步调查中。

(杨佩佩 戈太亮 吴帅)

悬赏公告牵出老赖 送拘一天主动还钱

本报讯 “李法官，我知道欠钱不还是错的！我今天先还一部分，剩下的这个月底一定还上！麻烦您和申请人说说，把我放了把。”9日下午，镇江拘留所内，乔河(男，化名)向开发区法院执行员李晓光主动表达了愿意履行义务的意愿。就在前一天下午，乔河因为拒不履行生效文书而被采取司法拘留15日的强制措施。

8日上午11点左右，执行员李晓光接到热心群众的举报电话：“你们贴在我们小区门口的悬赏公告，上面有个老赖乔河，现在就在新区的一个茶馆打工。”事不迟，李晓光立刻带上法警和书记员赶到现场，顺利将乔河拘传至法院。由于乔河未与申请人达成一致意见，法院依法对他采取了司法拘留15日的强制措施。

李法官说，悬赏执行充分调动了群众的举报热情，有了社会各界力量的共同参与，找到被执行人的成功率大大提高。同时，通过司法拘留、罚款等强制措施，可以对被执行人形成强大的震慑力，促使他们积极主动履行义务。(任德佳 张凤春)

得知乔河被拘留，他的家属立刻赶来法院，“法官，欠钱不还他不对。这个钱我们替他还。”9日下午，乔河的家属和申请人一起来到拘留所，协商解决问题。乔河表示，自己已经认识到了错误，愿意配合法院工作，主动履行还款义务。

在执行人员的主持协调下，双方达成一致意见，签署了当天给付部分现金、剩余欠款本月底前结清的执行和解协议。

李法官说，悬赏执行充分调动了群众的举报热情，有了社会各界力量的共同参与，找到被执行人的成功率大大提高。同时，通过司法拘留、罚款等强制措施，可以对被执行人形成强大的震慑力，促使他们积极主动履行义务。(任德佳 张凤春)

垃圾分类进社区 环保理念入人心

本报讯 为了强化居民们的垃圾分类意识，11日上午，润州区和平路街道金山社区联合童乐乐公益中心开展“垃圾分类我能行，绿色生活我先行”趣味垃圾分类活动。

活动中，江苏大学的志愿者为社区居民和儿童讲解垃圾分类的知识，让孩子们动手将半成品环保纸盒制成环保垃圾盒。在趣味活动中引导孩子们做出正确的垃圾分类，加深他们对垃圾分类知识的认识。

当日，宝塔路街道运河社区党

委联合天益爱心公益服务中心组织社区党员和孩子们开展“垃圾分类，从我做起”宣传活动，引导居民自觉、科学地开展生活垃圾分类。

活动中，社区工作人员重点讲解了垃圾分类的重要性和我市生活垃圾分类的标准，并对有害垃圾、可回收物、餐厨垃圾和其他垃圾进行了举例说明，还设计了有奖问答和投放分类卡片游戏，让大家在玩中学，学中玩，增强了活动的趣味性，进一步增强环保意识。(记者 孙晨飞)

五里社区开展廉政党课教育活动

本报讯 日前，七里甸街道五里社区开展了“廉政课堂”活动，社区全体党员通过讲廉政故事、看廉政电教片学习交流了廉政学习心得，筑牢了党员干部为民服务信念。

活动现场，七里甸街道人大工委负责人为党员们讲解了有关廉政知识，通过回顾我国反腐败和廉政建设之路、防微杜渐、提升服务水平等三个方面希望全体党员们坚持全心全意为人民服务的宗旨，廉洁办事，不断提高服务质量和办事效率。

五里社区负责人表示，“廉政课堂”活动的开展，教育和引导辖区广大党员树立正确的世界观、人生观、价值观，不断提高拒腐防变能力，改进工作作风，树立良好形象，共建清廉和谐的社区氛围。

(孙晨飞 赵勇)



传递爱心 助力生命

11日，市文旅集团上百名志愿者参加无偿献血活动，大家在有说有笑、相互鼓励的轻松氛围中无偿献血2.5万毫升。

李彦军 杨越 摄影报道



炸街车因其巨大的噪声污染及高速行驶，严重影响了市民正常生活并对道路交通安全构成极大威胁。入夏以来，市交警支队润州交警大队重拳出击，打破常规勤务模式，根据炸街车出没的时间和地段特点，有针对性地开展多次集中整治行动。今年以来，润州交警共查获炸街汽车8辆、摩托车41辆。

马镇丹 孟宪阳 摄影报道

公示

根据新闻出版总署《关于开展新闻记者证核发情况自查工作并重申有关规定的紧急通知》(《新闻记者证管理办法》)《关于期刊申领新闻记者证的有关通知》要求，镇江日报社已对申领新闻记者证人员的资格进行严格审核，现将我单位已领取或拟申领新闻记者证人员名单进行公示，公示期2019年7月13日——7月17日。举报电话为85018991。

已领取新闻记者证名单：
张凤春 李骏 成海 刘蔚 姜木金 许能豪 张未 毕国凤 于蕾 朱纪平 刘杨堂 王红卫 莫文娟 丁永丽 翟平 祁山洪 余宽平 纪展 谢志斌 曹珍 缪小兵 路小明 毕宏武 崔林华 钱华明 谢广铭 张涛 石玉梅 杨佩佩 王景曙 滕建峰 董本宽 谢勇 谭艺婷 叶明晏 林兰 姜萍 胡建伟 朱婕 曾海蓉 胡冰心 王鹏程 司马珂 方良龙 张斌 石小刚 杨咏 孙霞 梁和峰 文雯 贺莺 费菲 万翠秀 袁刚 陈浩 许益明 解斐 殷兰友 李斌 翟志伟 吴斌 周刚 马坚 梁继业 方舒 陆军 景泊 秦泰 殷志云 沈非 曾强 夏永奕 孙力 解列 官伟 李耀 杨镇海 盛林娟 张琳煜 任雯 季翔 花蕾 徐肖东 王理 刘兰明 柳

拟申领新闻记者证名单：
曹源 王彦冰 冯曙光 刘寅 单杉 张琼霞 金凯 黄帅 胡雯 吴志 耿业宏 张晓华 包建华 谢道福 朱美娜 张明

昌焰 苏宁 滕庆海 吴浩 陶春 邱丽娟 陈巍元 任置 马镇丹 刘玉祥 吕淑萍 黄跃巍 辛一 徐洪波 盛彬 华翔 朱浩 陈韦 辛明 王丹程 钱斌 董礼 吴丽娜 步晨 高新 杨磊 崔骏 张立华 郑海全 邱隆洪 王坚平 戚建霞 王露 徐春来 竺捷 朱朱 邹永东 周迪 张驰 川 徐贤礼 李露 胡健 李明明 沈湘伟 陆渭南 周本林 沙艳秋 戴蓉 张翼 王爱敏 王莹 陈融 徐毅 蔡蓉 王小月 陈志奎 张兆勇 吴辉 巫悦萌 干光磊 徐心俊 孙晨飞 卢伟庆 孙淀 陈路 林玲 吴登奎 曹海滨 胡四荣 古瑾 何菁 马彦 崔进 陈声秦 冷国方 胡骏 顾宗侠 周建军 霍亮 陈小祥 范海星 朱秋霞 俞佳融 尹萍 宋娜 王锐 张余 余记其 杨录 邹照明 马吉

拟申领新闻记者证名单：
曹源 王彦冰 冯曙光 刘寅 单杉 张琼霞 金凯 黄帅 胡雯 吴志 耿业宏 张晓华 包建华 谢道福 朱美娜 张明

镇江日报社
2019年7月12日

一人医 新作为

胸痛是最常见的急症之一，急性心肌梗死、急性肺栓塞、主动脉夹层等都是致死率较高的胸痛原因。近日，市一人医联合全市多家二级医院、基层医疗卫生机构，成立“市级胸痛中心联盟”，推进“胸痛中心镇江模式”的建设。

这代表着，我市将构建出一套更加完善的院前、院中、院后无缝连接的一体化急性胸痛救治体系，最大限度缩短急救时间，为市民的健康保驾护航。

形成“镇江特色” 急性胸痛分级诊疗模式

2015年，市一人医成为全市首家国家级胸痛中心，致力于胸痛疾病诊治和流程建设的规范化建设，中心的各项运行指标数据均在全省前列。

“然而中心经过一段时间的运行后，我们发现患者的死亡率并没有明显下降，数据分析，是患者发病到首次医疗接触时间没有得到有效控制，从基层医疗卫生机构到二级

市一人医推进“胸痛中心镇江模式”建设 着力打造全市胸痛中心急救地图

本报记者 王露 本报通讯员 朱研

医院、三级医院，相关的通道体系没有很好的衔接。我们需要进一步进行改进流程。”市一人医副院长毛镇伟介绍，成立“市级胸痛中心联盟”后，他们将以“市级胸痛中心联盟”建设为突破口，由市一人医国家级胸痛中心为龙头，二级综合医院为枢纽，基层医疗卫生机构为依托，120急救体系全面参与。通过信息化手段支撑，实现各级各类医疗机构之间及与120急救体系的数据共享与无缝对接，建立“上下联动、分工协作”的急性胸痛救治分级诊疗体系。

记者了解到，“胸痛中心镇江模式”具有明确的目标：“镇江模式”要形成公立医疗机构全覆盖；急救车平均出车时间(含调度时间)≤3分钟；首次医疗接触到首份心电图的时间≤10分钟；急诊肌钙蛋白自抽到出报告时间≤20分钟；急性胸痛

患者从首次医疗接触到完成初步诊断≤30分钟……一系列的标准将最大程度提高急性胸痛救治成功率，降低死亡率。

打造镇江“胸痛急救地图”

对市民而言，如何在发病时第一时间找到具有胸痛急救能力的医疗机构是最关键的。毛镇伟表示，联盟的成立将逐渐提升基层医疗机构的能力，让它们逐渐具备胸痛疾病的诊治能力，从而打造出一张分布密集的镇江胸痛中心救治地图。

记者了解到，本次加入联盟的成员单位共有22家，包括市二人医、市四人医、市急救中心、句容天王卫生院等多家医疗机构。“胸痛中心镇江模式”要求二级以上综合医院建立基层胸痛中心，按照技术要求在开展急性胸痛患者的救治；其他医疗机构要能对急性胸痛患者进行首

诊和筛查；基层医疗卫生机构需按照规范要求对急性胸痛患者进行首诊和筛查，对低危急性胸痛患者进行评估及处理，对需行PCI治疗的胸痛患者能够及时、规范的转运，并开展高危病人筛查、监控工作，完善健康档案等工作。各医院需要通过多种途径加强健康宣教，增加公众对急性胸痛相关疾病的了解，实现从“以疾病为中心”到“以健康为中心”的医疗模式转移。

“我们的目标是让越来越多的基层医院加入进来，通过各种平台的培训提升他们的能力。”毛镇伟表示，胸痛中心的微信群内现在是24小时沟通状态，基层医生任何时间发出任何疑问都会得到专家的及时帮助。未来，经过筛选和整合，势必会打造一张胸痛急救地图，患者在有需要时只需查看手机就能在最近的胸痛中心得到精确的治疗。

镇江市润州区人民法院网上变卖公告

镇江市润州区人民法院将于2019年7月25日10时至2019年9月23日10时期间(竞价周期与延时除外)在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0511/07>，户名：镇江市润州区人民法院)进行公开变卖活动，公告如下：

一、变卖标的：
(1)位置、类型：丹阳市界牌镇界牌新村529幢2层0101室房地产
(2)规划用途：非普通住房；
(3)产权面积：648.79㎡
(4)询价价格：805万元；变卖价：450.8万元；保证金：30万元；加价幅度：1万元。
(5)无优先购买权人，税费依法各自承担，土地出让金由被执行人承担，其他一切费用由买受人承担。该房屋至今未办理房屋产权证，法院不负责办理证书事项。

二、变卖方式：

1.网络司法变卖期为60天，如有竞买人在60天内变卖期中的任意时间出价，则变卖自动进入到24小时竞价倒计时；24小时竞价周期内，其他变卖报告用户可加价参与竞买，竞价结束前5分钟内如有人出价，则系统自动向后延时5分钟(循环往复至最后5分钟内无人出价)。

2.竞买人需要先报名缴纳等同于标的物变卖价全款金额的变卖预缴款，才能取得变卖参与资格；至少一人报名且出价不低于变卖价，方可成交。

三、优先购买权人的申报期限：优先购买权人参加竞买的，应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明，经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间：即日起至拍卖日前接受咨询；本院已委托“江

苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况由“江苏快拍嘉网络科技有限公司”安排)，或登录“快拍嘉”网站自助预约，也可关注微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。所有拍卖过程与地方中介、其他机构无任何关系，请各位意向竞买人对竞买咨询、引领看样名义进行的收费行为提高警惕，以免造成损失。请认准法院授权机构“江苏快拍嘉网络科技有限公司”，咨询电话：4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址：<http://sf.taobao.com/0511/07>)，户名：镇江市润州区人民法院)查阅。电话：0511-85319646 联系人：沈法官。

镇江市润州区人民法院

镇江市润州区人民法院网上变卖公告

江苏省镇江市人民法院将在镇江市润州区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com/0511/07>，户名：镇江市润州区人民法院)进行公开拍卖活动，公告如下：

一、拍卖标的：
(1)位置、类型：镇江市丹徒新城张巷村工业用地土地使用权及该土地上的建筑物、其他附属设施。
(2)规划用途：工业用地；
(3)产权面积：10288.44㎡。

(4)议价：2500万元；起拍价：1750万元；保证金：100万元；加价幅度：1万元。
(5)有案外人使用(要求参与拍卖，如竞价未成功承诺二个月内自行搬空)。

二、本标的拟进行网上一次拍卖：第一次拍卖竞价时间：2019年8月12日10时至2019年8月13日10时(延时的除外)；根据法律规定，法院有权在拍卖开始前、拍卖过程中，中止拍卖撤回拍卖。

三、优先购买权人的申报期限：优先购买权人参加竞买的，应于开拍前10日向拍卖法院提交有效证明，经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买，逾期不提交的，视为放弃对本标的物享有优先购买权。

四、咨询、展示时间：即日起至拍卖日前接受咨询；本院已委托“江苏快拍嘉网络科技有限公司”在拍卖期间免费提供对上述标的的相关信息进行咨询及组织看样等工作(看样时间根据预约情况由

“江苏快拍嘉网络科技有限公司”安排)，或登录“快拍嘉”网站自助预约，也可关注微信公众号“快拍嘉”自助预约看样。所有拍卖过程与地方中介、其他机构无任何关系，请各位意向竞买人对竞买咨询、引领看样名义进行的收费行为提高警惕，以免造成损失。请认准法院授权机构“江苏快拍嘉网络科技有限公司”，咨询电话：4009629877、17397957971。

五、详细公告点击淘宝网镇江市润州区人民法院司法拍卖网络平台(网址：<http://sf.taobao.com/0511/07>)，户名：镇江市润州区人民法院)查阅。电话：0511-85319646 联系人：李法官。

镇江市润州区人民法院